Bcepoccuiickasi 01uMNuaga MKOJLHUKOB

Il (mynnounanbHsiii) 3Tan 2017-2018

Xumusn

9 knacc MakcuMaJjbHOe KoJu4yecTBo 0as10B 100

Kpurtepun ounenuBanus

3apanmue 1.

Yepes 140 r 10%-Horo pacTBopa €IKOro Kajld MpOIYCTHJIA CHadaja 5,6 JI yIJIEeKUCIIoro rasa

(H.y.), a3aTteM 5,6 1 amMmMHaka (H.y.).

Omnpenenure MaccoBBI€ I0JIM BELIECTB B MOJIYYEHHOM PacTBOpE, €CIIU BCe ra3000pa3HbIe

BCIICCTBA ObLIH IMOTJTIOHICHBI 3TUM pPaCTBOPOM.

Pewenue:

Coaep:xaHue BEPHOT0 OTBETA M YKA3aHUSA MO Olle HHBAHUIO Banabl
(momyckaroTcst MHBIE (GOPMYTUPOBKH OTBETA, HE MCKAKAIOIIME €T0 CMBICIIA)

1.PaccunTaem maccy u konnuectBa Bemecta KOH:

M(KOH) =140 0,1 = 14 1; n(KOH) = 14r: 56 r/monb = 0,25 MOJIb. 2
2. Paccuntaem konmuectBo BemectBa CO2:

N(CO2)=5,6 1 : 22,4 i/™monb = 0,25 MOJIb. 2
3. Haitnem cootnomenue pearupyronmx Bemects KOH u COz2:

N(KOH) : n(CO2)=0,25:0,25=1:1 2
4.CocTaBUM ypaBHEHUS PEAKIUM:

KOH + CO2=KHCOs 2
5. Paccuntaem konmuecTBo BemecTtBa NHa:

N(NH3) = 5,6 i1 : 22,4 n/monb = 0,25 MOITb. 1
6. AMMHaK BCTYITUT B peakIuio ¢ oopazoBasiueiics coinpio KHCO3 :

2KHCO3 + 2NHz = K2CO3 + (NH4)2CO3 2
7. Paccuntaem konmdectBo BemecTBa u maccy K2COs:

nN(K2CO3)=" n(NHz) =% - 0,25 = 0,125 (Mo11b); 2
mM(K2CO3) =0,125 monb - 138 r/mone = 17,25 1. 1
8. . Paccunrtaem kommyectBo BemecTBa U Maccy (NHa)2COa:

N(NH4)2CO3 = n(K2CO3)=0,125 moib; 1
M(NH4)2CO3 = 0,125 moub - 96 r/monb = 12 T 1
9. PaccuntaeM Maccy HCXOAHOTO pacTBOpa:

m(p-pa) = 140 + m(CO2) + m((NH3) = 140 + 0,25 - 44 + 0,25 - 17 = 155,25 (7). 2
10. OmpexenseM MacCOBBIC JIOJU BEIICCTB B pacTBOpE:

w(K2CO3)= 17,251/ 15525r=0,1111 uimm 11,11%; 1
w(NH2)2CO3=121/15525r=0,0773 wumu 7,73%. 1
MakcuMaJbHbIH 011 20

3ananme 2.
HNurennexkryajabHblii Mapad oH
Pewenue:




Conep:xaHue BEpPHOT0 OTBETA H YKa3aHUs M0 olle HUBAHUIO
(morryckaroTcss MHBIC (GOPMYIUPOBKH OTBETA, HE HCKAXKAIOIIME €r0 CMBICIIA)

Banabl

Bonpoc OtBeT
1. Kakast Boma ObIcTpee OXIIauT MEeTaJLT: XouoaHas | ['opsiuas Boga 2
(20° C) mmm ropsaas (100° C)?
2. Kakoe 0CHOBHOE BEIIECTBO BXOJUT B COCTaB Oxcu cBunna uiau PbO 2
xpycrans?
3. Kakoe BelecTBO COCTaBIsIET OCHOBY Mena? Kap6onar kanpuus ninu
CaCOs3 2
4. KakuMm pacrijiaBjieHHbIM METaNIOM MOKHO OxaxaeHHON PTYThIO
3aMOPO3HUTH BOIY? 2
5. Kakoii MeTaj1 miaBuTces OT TemJja yenoBeueckor | Lle3umit
pyxu? 2
6. HazoBuTe MeTas, 3aroparonmiicss B X0JI0HOM Kammii 2
BOJIE.
7. OTKpBITHE KAKUX XUMHYECKHX IJIEMEHTOB lamnmii, ckanguii,repmMaHui
MOJTBEPANIIO MPABUIBLHOCTH MEPUOANYECKOTO
3akoHa U [lepnoandeckoi CUCTEMBbI XUMUYECKUX 2
AJIEMEHTOB?
8. Kakoif MmuHepan ciykuT cbipbeM 11 noiaydeHus | [Tupomro3ut mim MnO2
Maprasua? 2
9. Cynbdup snemerTa VA rpynmbl KEHIMHBI Cynbdug CypbMbI TN
U3/1aBHA UCTIOIB30BAJIH JJIs1 YepHEHH s OpoBel 1 cypbMsiHBIN Oneck (Sh2S3) 2
MOJBOIKH TJ1a3, IOITOMY PYCCKOE Ha3bIBaHUE
MPOM30IIIO OT TYPEIIKOTO CJIOBA, 0003HAYAIOIIETO
«HaTupaHuey, «iepHeHue». HazoBure 1o
COCIUHEHUE.
10. Beapo ¢ kakoil BOAOM TspKenee: ¢ XOJ0AHOM XoJI0gHOU
WJIU ropstueii? 2
Ilpumeuanue: OTBET B BUJIE HA3BaHUS MUK (JOPMYIIBI CYUTATh TPABHIIBHBIM U
OIlCHUBATH B 2 Oaia
MakcuMAaJIbHbIA 6aJ11 20
3ananue 3.
Br1 crenm MmopkoBKy Maccoii 200 T ¢ coepkaHieM HUTpaT-uoHOB 1240 Mr/KT.
CKOIIbKO HATpAT-HOHOB MOXeT cojiepkaThes B 1 karwie (0,01 mur) Barei kpoBu?
O0beM KpOBH IPHUHESTH PAaBHBIM 4 JI, CHUTANWTE, YTO BCE HUTPAT-HOHBI TIEPEIILTH B KPOBb.
Bonpocuwi:
1) Kakas KuCI0Ta COIACPIKHUT HUTPAT-HOH?
2) Hammmmre ypaBHEHHs peakipii pacrio3HABaHKSI KUCJIOTHI (Ppa30. M KOHIL ).
Pewenue:
Copep:xkaHue Be pHOI'0 0TBeTAa H YKa3aHMS 110 OLleH MBAH UI0 Bannsl
(morycKaroTCst MHbIe (POPMYIIMPOBKHM OTBETA, HE UCKAYKAIOIHME €r0 CMbICIIA)
1.PaccunraeM xommaecTBo Motk NOj™ Ha Kr.
ITepeBenem mr/kr B r/kr, 1240 mr/xr = 1,24 r/kr. 1
M(NO3") 62 r/moib, N(NOg) = 1,24 /62 = 0,02 (MoJIb Ha KT). 1
2. Hatinem xommaectBO Motb B 200 T MOPKOBH:
N(NO3") = 0,02 (mons/ kr) - 0,2 kr = 0,004 MOJIb. 2

3.CxonpKko Karienb  OyJeT B 4 J1 KpoBH?
lxammg - 0,01 mn




N(xkanens) - 4000 mi; N(kanens) = 400000 xanenb.

4 PaccynraeM 4KciI0 MOJIb HUTPAT-HOHOB B | Karuie:

N(NO3)=4-102 /4-10° = 1-10°® (moub). 2

5. 3nas ynciio ABoraapo Na= 6,02-10%, naiinem, ckonbko noHoB NOs™ comepskurcs B 1 2

Karuie KpOBH:

N(NOs") = 6,02:102-1-10® = 6,02:10*° (voHOB). 2

Bonpocsr:

1) AzorHas kuciora - HNO; 1

2) KauecTBeHHbIE peaKIyy:

8HNO; (p-p) + 3Cu =3Cu(NO3), + 2NO1 + 4H,0, 2
0/uB.

2NO7T + 0, = 2NO,1 2

OypbIit

4HNO;(komm.) + Cu = Cu(NO3); + 2NO,1 + 2H,0 2
OypbIit 1

MakcumanbHbIN Oast 20

3aganmne 4.

Kaxk ¢ moMoIpio 0JHOTO peakTHBa Paclo3HaTh BOJIHBIC PACTBOPHI CICIYIOIMX BEIIECCTB:

HUTpaTa Meau, xiopuna xkenesa (1), xnopuaa xenesa (ll), cynbara amomunus, kapboHara

amMMoHUs, pocdara Kamusl.

Bonpocwi:

1. HamunmTe BO3MOKHBIE ypPaBHEHHSI XAMUYECKUX PEAKIIUM.

2. YkaxuTe NpU3HAKU PEAKIUii: BbINAJICHUE OCAJIKa, €r0 LIBET, BbIJICJICHUE ra3a.

3. Kak MOXHO OTJIMYUTH TUAPOKCHU aTFOMHUHUA OT APYIUX THAPOKCUIOB IO €TI0 0CO6CHHOMy

cBoiicTBY? Hannnmre ypaBHEHHE XUMUUYECKOW PEAKIINU.
Pewenue:

Couepmalme BE€PHOT'0 OTBETA M YKa3aHUA 10 OCHUBAHUIO
(,ZLOHYCKB.IOTCH HHBIC (1)0pMy.]'II/IpOBKI/I OTBCTA, HC UCKAXKAIOIIME €TI0 CMLICJ'Ia)

Banabl

1. Conu metamioB o0Opa3yroT HEPaCTBOPUMBIE THAPOKCHIBI, TOITOMY MOYXHO
BOCIIOJIb30BATHCS TUAPOKCUAOM HATPHS UITU KaJTUSL.

2. CU(NO3)2 + 2NaOH = Cu(OH)2| +2NaNOs
roryooi

3. FeCl, + 2NaOH = Fe(OH)z] + 2NaCl

3eJI€HOBAThIN

4. FeClk + 3NaOH = Fe(OH)3| + 3NaCl
OyphIii

5. Ab(SO4)3 + 6NaOH = 2AI(OH)3| + 3Na2S04

OenbIii

6. (NH2)2CO3 + 2NaOH = Na2CO3 + 2NHz1 + 2H20
10 3aIaxy

7. ®ocdar xanusa KsPO4 pacriozHaeTcst METOIOM HCKITIOUYEHHUS.

8. l'mapokcu amroMuHuS aMPOTEPHOE BEIIECCTBO:
Al(OH)3] + NaOH(u36.) = NaJAl(OH)4]
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3apnanme S.
Omnpenenure CTENEHN OKMCICHUS BBIICICHHBIX MPU(TOM aTOMOB B ciieaytonmx BemecTBax (1)
1 noHax (2):

1) NHsN O3, KCIO3, H2SO4, KMnO4, K2Cr207, CiN, LNH, SCLO, H202, ALC3
2) AI(OH)4", NHs*, NO2", NH2", CIO2", PCl?*, 1047, S2072-, HoPO4~, FeOy.

Pewenue:

Cogep:kaHue BEPHOI0 OTBETA M YKA3AHMS 110 OLle HUBAHUIO BaLibl
(momyckaroTcsi nHbIe OPMYITMPOBKU OTBETA, HE MCKAKAIOIE €T0 CMBICIIA)

1. NH4N*03, KCI*> O3, H2S*%04, KMn*’04, K2Cr2"07, CEN*3, Li2N-3H, 10
S* ChO, H2021, AlkCz

2. AI*3(OH)47, N-3Hs*, N*3027, N-3Hy", CI*302, P*Chk2*, 117047, S2%%072-, H2P™ O4, 10
Fe*302.

MakcuMaJIbLHBIN 0211 20




